

# Gloria

## MARIO GALIĆ

### Supruga mi 'krade' špangice

- Već kao dijete imao sam dugu kosu i dugo sam vremena bio jedini Trogiraniin s tolikim lasima. Imao sam podršku roditelja i tada, ali i kasnije kad sam stavio naušnicu u uho. Imao sam samo jednu "kratku" fazu i baš me u to vrijeme upozнала moja supruga Anita, no i njoj se duga mnogo više sviđa. Kaže mi da kad je spustim, izgledam kao Christopher Lambert, no ja je radije nosim skupljenu u pletenicu. I u kući ja vodim računa o špangicama i gumicama, ali mi Anita "ukrade" kad joj zatreba ponešto od mojih ukrasa za kosu. Ne maltretiram kosu preteranim preparatima, tek stavim malo gela da ne strši i dobije večernji sjaj.



Tridesetsestogodišnji splitski modni kreator ne voli raspuštene uvojke

Slika: Ljilja Andrejić

## Najmanekenka

### Korina Longin postala supermodel

Sedamnaesto-godišnja Zadranka Korina Longin u ovoj je godini doživjela vrhunac karijere: njezino se ime nalazi na popisu četrdeset najuspješnijih svjetskih top-modela u 2000. godini, postala je zaštitno lice najvažnije kozmetičke linije tvrtke "Max Factor", a prije nekoliko mjeseci izabrana je za model mjeseca



Korina Longin

poznatog internet-pretraživača Yahoo. Učenica drugog razreda srednje škole dane ugovorni privodi u avionu između Europe i Amerike, jedno je od najtraženijih lica na revijama najboljih kreatora i jedina je manekenka na svijetu koja je nosila "Chanelovu" reviju sa 13 godina!

# Gloria

## Anita Galić, modna kreatorica iz Splita 'Dinastija' pod Marjanom

Fallon Carrington Colby bila je jedna od junakinja "Dinastije", prve tv sapunice koja se u nas prikazivala prije petnaestak godina. Pojavila se u serijalu nakon što je prava Fallon nestala, ali ljubitelji sapunice opredijelili su se za svoje majenice - plačljivu Christie ili nepredvidivu zloicu Alexis - pa su svi ostali likovi pomalo bili u drugom planu. No, ipak, Anitu Galić, danas 32-godišnju modnu kreatoricu iz Splita, prije 15 godina nekoliko su puta u jednom danu zaustavili na ulici u Zagrebu, zamijenivši je sa slavnom Fallon, koju je glumila Emma Samms.

- U Splitu me tada nitko nije brkao s junakinjom "Dinastije", ali u Zagrebu mi je prišla jedna žena i rekla: "Kaj ste vi mrti mala Fallon?". Ni riječi nisam razumjela, samo sam se nasmijala i prošla. Slično je reagirala i prodavačica u Nami: "Gospodična, imate oči kao Fallon iz 'Dinastije'". Jedva sam čekala da se vratim kući pa da me netko konačno "prepozna" kao Anitu. (Diana Šetka/Saša Burić)



Slika: Zoran Babić/Splinter



Emma Samms (gore), Fallon iz 'Dinastije', i njezina 'sestra' (Dijeva), koju su u Zagrebu, zbog zapanjujuće sličnosti, zaustavljali na svakom koraku